

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Sand Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. január 20. 14⁰⁰ órakor megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Kultúrotthon helyisége, Sand, Kanizsai u. 37.

Jelen vannak: Hábli Nándor polgármester, Móricz István alpolgármester Szakmeiszter János képviselő, György Gyula József képviselő

Igazoltan távol: Varga László képviselő

Meghívottként jelen van: Vlasicsné Dörgönye Márta jegyző,

Hábli Nándor polgármester: Köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az ülés határozatképes a megválasztott 5 fő képviselő közül 1 képviselő kivételével valamennyi jelen van, valamint azt, hogy a képviselő-testület ülése a hatályos jogszabályok előírásainak és az SZMSZ-nek megfelelően került összehívásra.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy Möhvtv. 52.§ értelmében az ülésről jegyzőkönyv készül.

Javaslatot tesz a napirendi pontok tárgyalására.

Napirendi javaslat:

1. Javaslat dohánytermék kiskereskedelmi jogosultság gyakorlására

Előadó: Hábli Nándor polgármester

A képviselő- testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendre tett javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Napirendi pont tárgyalása:

1. Javaslat dohánytermék kiskereskedelmi jogosultság gyakorlására

Előadó: Hábli Nándor polgármester

Hábli Nándor: Ismerteti a Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt megkeresését. (megkeresés szövege a jegyzőkönyvhöz mellékleve)

Az elmúlt évben az élelmiszerboltban, illetve a presszóban árusítanak dohányt. A feltételekre tekintettel célszerű, ha a vendéglátó egységben kerül a dohányáru a továbbiakban árusításra. A jogszabályi változást követően a képviselőtestület 48/2013.(VI.18.) számú határozatában a vendéglátó egység üzemeltetőjét javasolta a tevékenység gyakorlására feljogosítani.

Javasolja, hogy továbbra is Szmodics Gyuláné által üzemeltetett vendéglátó üzletben lehessen dohányt árusítani.

Szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását

A képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

1/2014.(I.20.) számú határozat

Sand Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Javasolja, hogy Sand településen gyakorolható, eddig koncessziós pályázati eljárások során el nem nyert jogosultságok gyakorlására ideiglenesen a településen már jelenleg is működő és dohánytermék kiskereskedelemmel foglalkozó **Szmodics Gyuláné 8824** Sand Kanizsai u. 42 szám alatti székhelyű, 54821538-2-40 adószámú **egyéni vállalkozó** (EV: 2091487), váljon a dohánytermék kereskedelmi tevékenység végzésére feljogosítottá.

Felkéri a polgármestert, hogy a Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt számára a képviselőtestület határozatát, az adatlappal együtt küldje meg.

Határidő: 2014. január 22..

Felelős: Hábli Nándor polgármester

Hábli Nándor: Mivel több napirend nem volt, megköszönte a részvételt és 14.15 órakor a képviselőtestület ülését bezárta.


Vlasicsné Dörgönye Márta
Jegyző



k.m.f.




Hábli Nándor
polgármester